



孩子母亲眼泪都快流干了

最近,一则关于重金悬赏寻女的微博广泛传播,引发了众多关注。“向全天下的好心人求助。凡是能够提供找到关于殷雨涵重要线索的(经公安机关认证)或者能够直接找回殷雨涵的好心人,将得到人民币伍拾万元的酬谢,绝不食言!!!”

经现代快报记者调查核实,这则消息其实起始于今年4月29日的一个失踪案,在南京马群南湾营煦康苑小区,12岁的女孩殷雨涵晚上出去玩回家路上失踪,至今音讯全无。对于家庭来说,这是个巨大的折磨。记者联系上孩子的亲人,得知为了找到她,殷雨涵的继父卖掉了一套房子筹集了50万元悬赏资金。而孩子的生父也心力交瘁,一个月都没有上班,在网上发帖发微博,还四处奔波寻找孩子的下落。

现代快报记者 孙玉春

## 12岁女孩家门口离奇失踪,已近半年仍无下落 继父卖房,悬赏50万寻女

### A 女儿离奇失踪

此事发生在4月29日晚上9点左右,家住南湾营煦康苑小区的张斌、王娟夫妇发现,女儿殷雨涵超过了正常回家的时间,还没见到人。女儿上五年级了,平时喜欢在晚上到小区广场玩耍,8点钟都会准时回家。

在这期间,家人也打了女儿随身携带的手机,可是也没有消息。他们到小区四处寻找,被告知晚上殷雨涵的确和几个小朋友一起玩耍的,但后来独自回家了,而从广场到家也就是100多米的路程,孩子就这样不见了。随后在寻找过程中,发现了

小孩的手机,跟着又在小区围墙边发现可疑痕迹——一处门面房可以通往外面,朝向小区的窗户边擦着砖头,在门面房里面发现了孩子的钥匙等物品。

警方也介入调查,怀疑孩子是被人强行带走了,但是现场没有获得更多的线索。大家都希望这是个误会或者玩笑,但是孩子却再也没有回来。至今已经过去快半年了,孩子仍然没有回来。贴在小区门口的寻人启事,最早的已被风吹雨淋烂掉了,新的都换贴了好几次。

### B 继父卖房悬赏

昨天晚上,现代快报记者根据寻人帖子上留下的电话,联系上了孩子的母亲王娟。

王娟今年36岁。她说,在孩子3岁时,她和前夫离婚了,孩子是跟着她和现在的丈夫张斌一起过的。孩子失踪后,她们夫妇以及孩子生父都在网上发布了很多寻人信息。

如今半年了,王娟称她一直在想孩子到底去哪里了?她也问过民警,民警说怀疑是流窜作案。为了尽量扩大寻人的范围,他们就拼命在网上发消息,希望有更多的人看到,“孩子失踪了,很可能是被拐卖,那么即使再远,总会有人看到这个消息。”可是,一直没有好消息传来。

在5月底,他们就筹集了50万元,在网上公布对外悬赏。王娟说,他们悬赏50万,是卖掉了一套房子换来的。而这套房子,是属于张斌的。对于这件事,王娟表示,张斌的

做法的确让她很感动。据了解,王娟和张斌再婚后,张斌原本做着生意,但后来身体不太好,就闲在家里。王娟说,她有一段时间都不想上班了,可是人海茫茫,单凭个人漫无目的地寻找,也是徒劳,所以为了家庭,她还是要继续上班。

可悬赏至今,仍然没有有效线索,“孩子从生活中消失了!”

王娟说,她虽然再婚,但是和现在的丈夫并没有再要孩子,她只有这一个女儿,都说女儿贴心,她的女儿也是这样,长到12岁,已经有1米55的身高,平时孝顺父母,自理能力极强,什么事都可以自己安排,“甚至能帮大人安排事情。”

女儿每天回家,都要跟妈妈讲当天的新闻,叮嘱女儿要注意坏人,她说自己早就懂了。“她很机灵,别人骗不了她。”王娟说,为什么女儿会失踪,是不是别人拐走了,她真的无法去想。

### C 生父艰辛寻女

作为殷雨涵的生父,殷亮也经受着巨大的折磨,一个月都没有上班。昨天现代快报记者联系上他,说到最后他有点哽咽。

他在腾讯上开了个微博,名字叫“寻女殷雨涵”,里面微博发了900多条,全部是寻找女儿的。“今天是中秋节,是团圆的节日!144天了,豆豆,你快回来吧!!”“161天了,为什么到现在还没任何头绪呢?”“169天了,我们家长万分焦急,恳请大家能够继续发帖和扩散,我们家长再次感谢!!”而到昨天,已经是第174天。

在微博上除了放了女儿的照片,还有一些寻找女儿的图片。殷亮对现代快报记者表示,在七八月份时,他去了趟广州,因为在网上有人联系他们,说是在广州某地见到一个

女孩,跟殷雨涵长得很像。

殷亮匆匆赶到广州,当地警方也很配合,带着他四处寻找,他到了地铁站、烂尾楼、芭蕉园,各种地方都翻遍了,在救助站里也找过。最后他跟着一个来自深圳的“宝贝回家网”的志愿者,竟然找到了那个怀疑是她女儿的孩子,“初看真的很像,可是走近了才发现,身材要矮,耳朵也比我女儿小,当时她见到我直发愣,我知道弄错了。”

殷亮说,女儿跟自己感情一直很好,女儿小的时候他经常去幼儿园接她,后来他自己搬到了六合,就抽周末时间接孩子回自己家。在微博上,他呼喊:“宝贝快回来,你的大黑皮爸爸等着你。”这是因为殷亮皮肤黑,女儿一直称他“大黑皮爸爸”。

### 对话

#### 孩子继父: 只要孩子回来 情愿送出50万

现代快报:听说你卖掉一套房子来寻找女儿,是这样吗?

张斌:是的。在出事后不久的5月份就卖掉了。她是我的小女儿,不是阿猫阿狗,是一个人啊。

现代快报:你还有一个大女儿吗?

张斌:是的。我跟前妻也有一个女儿,我这套卖掉的房子位于兴贤家园,也是当年拆迁安置的。其实这件事我是做了,但对不起大女儿。本来跟前妻都说好的,房子留给大女儿。

现代快报:为什么那么快就卖了房子?

张斌:因为我们怀疑是被绑架了,需要赎金啊!所以就尽量筹钱,只好卖房。我是低价卖掉的,70多个平方卖了70多万。

现代快报:你觉得找到女儿的几率有多大?

张斌:那是肯定希望找到。有这么大的悬赏,一旦孩子是被拐卖的,别人会出来提供线索的。而且你知道一开始的心情吗,那时候我恨不得抓到这个坏人,杀掉他。但是现在,我只要女儿被送回来,我情愿还拿出50万,甚至是给那个坏人。

现代快报:这段时间,你们夫妻俩是怎么过来的?

张斌:实话说,我跟王娟精神都有点绷不住了。



张贴在小区门口的寻人启事

今年春节时,殷雨涵到夫子庙游玩,这是她失踪前最后的留影  
本版图片均来自微博

### D 骗子电话不断

从女儿失踪后,有四个月时间,王娟搬到了母亲那里去住,“不敢回家,不敢面对家里的一切,看到了女儿的东西就无法控制,女儿照片更是不敢看。”

“我们只是普通家庭,只想过平凡的日子,可是这一点现在都那么难。”据王娟称,目前他们还保持着希望,她自己也上网去看,发现很多类似失踪的,有悬赏100万的,也有10万的。但是她也担心悬赏金额高了,也会招来骗子。

他们遇到过一些,“有的骗子说,你打个两三万,我第二天把孩子送过去。有的PS照片,或者搞

假录音,还有人会说算命,能算出来到哪边了。”这种骗子电话,接了有十来个。

但是他们也接到不少热心人的电话,有来自河南的、陕西的、山西的,有的是自己孩子也失踪了。在交流中,他们互相鼓励,王娟从他们那儿得知,全国各地10岁到14岁小女孩失踪比较多,比五六岁的小男孩失踪还多。

“人是唯一的,钱没有了可以再挣。”王娟说,他们现在真的体会到这种失去孩子的痛苦折磨了,希望早日有个好结果,也希望更多的好心人帮助他们。